

# TEKNOTYRE AQUA 300-00

## Disperzijska boja

TEKNOTYRE AQUA 300-00 je disperzijska boja za gume na vodenoj osnovi koja se suši na zraku.

TEKNOTYRE AQUA 300-00 koristi se za izradu površinske završne obrade na starim ili obnovljenim gumama.

Učinkovito skriva razlike u boji i sjaju na gumi i daje glatku površinu. TEKNOTYRE AQUA 300-00 se koristi na gumama koje se lakiraju nakon vulkanizacije.



## TEHNIČKE INFORMACIJE

<b>Suha tvar</b>	12 ±2% volumno
<b>Ukupna masa suhe vari</b>	Oko. 180 g/l
<b>Hlapljivi organski spojevi (HOS)</b>	Oko. 6 g/l (DIRECTIVE 2010/75/EU) Istaknuta vrijednost HOS je prosječna vrijednost za tvorničke proizvode, te će stoga biti podložna varijacijama između pojedinačnih proizvoda obuhvaćenih ovim tehničkim podacima.
<b>Praktična potrošnja</b>	Oko. 12 m <sup>2</sup> /l.
<b>Nijanse</b>	Crno.
<b>Sjaj (60°)</b>	Mat
<b>Razrjeđivač</b>	Voda.
<b>Skladištenje</b>	Ne smije se smrznuti. Najprikladnija temperatura skladištenja je +5°C - +25°C.

## UPUTE ZA PRIMJENU

<b>Priprema površine</b>	Površine moraju biti očišćene od ulja, masti i drugih nečistoća.
<b>Metoda nanošenja</b>	Četka, Spužva, Raspršivač
<b>Uvjeti za nanošenje</b>	Površina koja se boja, mora biti suha. Temperatura okolnog zraka, površine i boje mora biti min. +10°C i relativna vlažnost zraka max. 80%.
<b>Vrijeme sušenja - suho na dodir</b>	+23°C / 50% RV (suhi nanos 10 µm) Oko. 45 min. Napomena: Debeli slojevi i/ili niske temperature produljuju vrijeme sušenja.
<b>Čišćenje</b>	Voda.

## SIGURNOSNE UPUTE

**Sigurnosne mjere** Vidi sigurnosno-tehnički list proizvoda.

**Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091**

Gore navedene informacije su normativne i temelje se na laboratorijskim testovima i praktičnim iskustvima. Te su informacije neobvezujuće i ne možemo preuzeti odgovornost za rezultate dobivene u radnim uvjetima koji su izvan naše kontrole; posljedično, kupac ili korisnik nisu oslobođeni obveze testiranja prikladnosti naših proizvoda za konkretna sredstva i metode primjene pod stvarnim uvjetima primjene. Naša odgovornost pokriva samo štetu nastalu kao izravnu posljedicu oštećenja na proizvodima tvrtke Teknos. Ovaj je proizvod namijenjen isključivo za profesionalnu uporabu. To podrazumijeva da korisnik posjeduje dovoljno znanja za pravilno korištenje proizvoda s obzirom na tehničke aspekte i aspekte sigurnosti na radu. Aktualne verzije Teknosovih tehničko-sigurnosnih listova dostupne su na našoj početnoj stranici [www.teknos.com](http://www.teknos.com). Svi zaštitni znakovi proizvoda prikazani na ovom dokumentu isključivo su vlasništvo Grupe Teknos ili s njom povezanih društava.